



Шоу Нориевского: игра без правил

Или... лицензия на убийство?

Главный редактор газеты «Русский курьер» Алексей Гамзин, на глазах которого совершена была попытка наезда водителя автомобиля ВАЗ-2104 на ЖИВОГО ЧЕЛОВЕКА (подчеркну, попытка умышленная, готов официально засвидетельствовать этот факт во всех инстанциях и опознать этого гражданина. — Алексей Гамзин) свидетельствует:

— **В** том, что Александр Нориевский, осужденный Мещанским районным судом города Москвы по статье 303 Уголовного кодекса Российской Федерации «Фальсификация доказательств и результатов оперативно-розыскной деятельности», способен на провокации, до коих мастер, не сомневался. Наслышан. Был готов ко всему. Но к этой мерзопакости, признаюсь, не изготвился.

Начнем сначала. Александр Нориевский совместно с супругой Еленой Чернега самовольно заняли (захватили) строения, принадлежащие ОАО «АПК „Старониколаевский“», технику свою поставили (зарегистрированную?) Когда собственник (ОАО «АПК» «Старониколаевский») предложил им территорию освободить, ему был выставлен веский «аргумент» в лице двух волкодавов. Собак натравили на людей. Те были вынуждены отступить.

Далее. Воскресенье, 22 октября, 11.00.

Первым, кого автор увидел на месте событий, — человек в странном костюме. Шапочка-«петушок» на голове, плюс совершенно невообразимый свитерок а-ля эпохи французской революции (помните, тетку со знаменем на баррикаде, у которой груди наружу торчат? Мой визави решил скопировать, наверное, оторвал левую половинку своей ветоши). Подумал, сторож из гастарбайтеров. Ан нет. Это и оказался сам главный герой, он же организатор провокационного шоу господина Нориевский.

Он аккуратненько улегся под колеса трактора. Потом уже объяснялся исключительно с помощью ненормативной лексики.

Подмога ему в лице госпожи Чернега явилась через несколько минут. Вместе с ней на месте событий образовались истерические вопли: «Помогите! Убивают!»

Сотрудники охраны АО «Русское молоко» держались корректно (на провокации не поддались, хотя попыток со стороны Нориевского и Чернеги было предостаточно. Опять же готов этот факт засвидетельствовать — Алексей Гамзин).

Кульминацией событий стало внезапное появление потрепанной «четверки», вырвавшейся из кустарника. На бешеной скорости «жигуль» попытался сбить стоявшего у него на пути человека (лишь полметра оставалось ему до гибели!), после чего решил протаранить стоящий у него на пути трактор (!!!)

Суд да дело

Открытое акционерное общество «Агропромышленный комплекс „Старониколаевский“»,
143 155, Московская область,
Русский городской округ,
деревня Старониколаево, дом 193.

Прошу Вас привлечь к уголовной ответственности в соответствии со статьями 30 и 159 УК РФ гражданина Российской Федерации Нориевского Александра Викторовича, 14.03.1966 г. р., проживающего в городе Москве, в Трубниковском переулке, дом 24, кв. 53, ранее осужденного за уголовно наказуемое деяние, предусмотренное ч. 1 ст. 303 УК РФ Мещанским районным судом города Москвы.

16 августа 2017 года, выступая в качестве истца по гражданскому делу №2–1259/2017, рассматриваемому под председательством судьи Русского районного суда Н. Ю. Ануфриевой, обманным путем сфальсифицировал правоустанавливающие документы на объект недвижимости, принадлежащий на праве собственности нашему Обществу (коровник, регистрационный номер 50–01/00–20/2004–58). Получил на руки решение суда об удовлетворении иска с решением о признании за ним, Нориевским А. В., права собственности на здание телятника с техническими характеристиками и местом расположения, позволяющим однозначно идентифицировать принадлежащий на праве собственности нашему Обществу объект недвижимости.

...Представил в Арбитражный суд Московской области, в дело №А41–35936/11 в качестве доказательства подложные документы: светокопию выписки из протокола №1 «Общего собрания членов ТОО „Путь Ленина“» от 5 апреля 1998 года и светокопию выписки из протокола №1 «Общего собрания собственников земельных долей ТОО „Путь Ленина“» от 12 октября 1998 года.

Уголовно наказуемое деяние, предусмотренное ч. 1 ст. 303 УК РФ, гражданин Нориевский А. В. совершил, имея прямой умысел на искажение фактических данных, являющихся доказательствами реорганизации правопреемника нашего Общества — ТОО «Путь Ленина» в ПСХК «Ленинец» с целью окончательной легализации незаконно обретенного права на часть земельного участка у ОАО «АПК „Старониколаевский“» (ч. 4 ст. 159 УК РФ), которым ОАО «АПК „Старониколаевский“» владеет на основании свидетельства о праве собственности на земельный участок № 114 от 24 октября 1994 года, в соответствии с постановлением главы Русского района от 25 августа 1994 года № 1442 «О закреплении земель в собственность и пользование за ТОО „Путь Ленина“», как правопреемник ПСХК «Ленинец» и ТОО «Путь Ленина».

Кроме того, ОАО «АПК „Старониколаевский“» и его правопреемники (ТОО «Путь Ленина» и ПСХК «Ленинец») с 1991-го и по настоящее время владеют, пользуются, распоряжаются данным земельным участком, сеют и убирают на нем урожай, платят земельный налог, совершают сделки с частями данного земельного участка.

Просим по результатам проверки возбудить уголовное дело.

Об уголовной ответственности за заведомо ложный донос по статье 306 УК РФ знаю.

В.В. Масалов,
представитель по доверенности

«Четверка» бросается в атаку на трактор! Такого видеть вашему корреспонденту еще не приходилось.

Прибыли сотрудники полиции. Был проведен опрос, чуть позже сотрудники ГИБДД оформили ДТП — атаку легковушки на трактор. Техника захватчика, «Беларусь» с тележкой, была выворочена на улицу. В защиту от дальнейших поползновений господина Нориевского вкупе с супругой и их друга-гонщика была выставлена охрана. Полиция ведет проверку.

Алексей Гамзин,
фото Анны Гамзиной

Трое в сводке.
А где же собака?..

Правоохранители занимаются своим делом. В то же время «Русский» Интернет бьется в истерику: в ходе выдворения захватчиков из занятых ими площадей убит собака! Главная тема витийств «правозащитников». Даже стихи в память самоотверженного пса успели написать. Почему-то ни в протоколах, ни в показаниях свидетелей эта тема не поднималась. Почему?





Бывают ли фермеры без коров? Александр Нориевский в ударе...



Как Вы думаете, дорогой читатель, есть ли в нашей стране фермеры, которые не имеют коров и телят, и не выращивают их? Как не выращивают картофель, овощи или зерно, не содержат птицу и других сельскохозяйственных животных. Что, Вы удивляетесь? Представьте, есть.

В Русском районе, есть такой человек — Александр Нориевский, который уже много лет называет себя фермером, хотя никакой сельскохозяйственной продукции не производит и никаких сельскохозяйственных животных не содержит лет так 14 уже.

Да, действительно, в 90-е он был директором некоего ТОО, в котором доживали телят свой век несколько коров, выращивал телят на откорм в деревне Старониколаевское. Но интересовало его больше не производство сельскохозяйственной продукции, а покупка земли у крестьян. Он первым в нашем районе стал покупать земельные паи, доли, акции у крестьян бывшего колхоза «Путь Ленина». И надо сказать в этом весьма преуспел. Цену он давал вполне интересную, аж пять тысяч рублей. Но тогда в 2002 году, никто за такую цену землю у крестьян не покупал, и поэтому волею не волею, но разные бабушки и дедушки, а также люди склонные к выпивке Нориевскому свои паи несли. А он когда пять тысяч даст, а когда несколько ящиков водки. Чтобы завладеть земельным паем, ему как-то пришлось оформить доверенность от одной из умерших бабушек из Старониколаевского, и ничего — проскочило. Хотя потом родственники бросились подавать заявление в милицию, но, увы — было поздно. Там просто рассудили, в договоре пять тысяч рублей стоит, а по такой маленькой

сумме уголовное дело возбудить нельзя. Скупал земли на принадлежащий ему ТОО «Новый путь», где директором была его жена Елена Чернега. Так Нориевский скопил свои десятки гектаров, но забрать ему было их не под силу. И тогда в 2003 году он просто напросто забросил сельское хозяйство, коров распродал и всерьез занялся оформлением купленных земельных паев. Поступил на специальные курсы землеустроителей, а потом сумел устроиться на работу в Роснедвижимость, и даже в 2007 году дошел до такой должности, как заместитель руководителя отдела Роснедвижимости по Русскому району.



Смотришь на таких людей и думаешь, когда Господь хочет наказать человека, то он отнимает у него разум. Уж один раз осудили этого мошенника, за подлог документов, так нет ему мало. Он с этими же документами пошел второй раз в суд. Да не просто пошел в суд с документами, а хочет мошеннически присвоить себе чужую собственность. И не стесняется, не краснеет и все по-прежнему представляет себя не как девелопера, земельного спекулянта, а как фермера

И вот тут он, что называется, будучи одним из руководителей земельного органа, землю себе и оформил, в том числе от умершей бабушки.

Оформив землю начал стараться продавать ее дачникам. Да не все так быстро получается, спрос на землю упал и остался Нориевский с десятками гектаров непроданной земли. АО «АПК Старониколаевское» обнаружив незаконную деятельность Нориевского на земельном поприще,

подал на него в суд. А Нориевский ничего лучше не придумал, как представить в суд поддельные документы. И вот тут уголовное дело против него завели. За доказанный подлог документов получил он приговор в 2015 году, правда, отделался пустяком (200 тысяч рублей), но на какое-то время притих и затаился. Но прошло два года, подумал, видимо, уголовник Нориевский, что его пронесло, тюрьма миновала, и решил взяться за старое. Когда он был директором фирмы ТОО «Акор», арендовал сначала у ТОО «Путь Ленина», потом ПСХК «Ленинец» некий коровник. Решил он этим воспользоваться и оформить коровник на

бесхозный. Представители администрации даже еще не знали о чем речь, и сходу возразить ничего не смогли. И только случайно юрист АО «АПК „Старониколаевский“» проходя мимо по коридорам суда, увидел, что Нориевский судится и забеспокоился. Зная воровские повадки этого псевдофермера. Так и есть. Выяснилось, что Нориевский, оказывается, бесхозным телятником объявил коровник, который принадлежит на праве собственности АО «АПК „Старониколаевский“» с 1993 года, с момента, когда его правопреемственники прошли приватизацию. И действительно Нориевский этот коровник арендовал в 90-х годах, но только не сам его арендовал, а арендовало ТОО «Агат», где он был директором. Две большие разницы. Про ТОО «Агат», Нориевский ничего не пишет в своем суде. Потому что, если ТОО «Агат» арендовал, то он уже не Нориевский, и никакой приобретательской давности не возникает, да и, причем здесь, даже если арендовал, аренда это не собственность. Нориевский долго думал, что же ему делать, раз опять попался на мошенничестве. Есть известная старая поговорка, когда на базаре ловят карманника, то профессиональный карманник кричит «Держи вора!». Так и Нориевский начал вопить, что оказывается АО «АПК Старониколаевское» и вообще агрохолдинг «Русское молоко» хочет его собственный телятник у него отнять.

Позвольте, позвольте, это как же телятник у него в собственности? Может у него свидетельство о праве собственности есть или выписка из единого государственного реестра прав на недвижимость, да нет, ничего такого у Нориевского нет и в помине. А есть у него исковое заявление, в котором он объявил этот коровник своим телятником. Пригласил сотрудников БТИ, заявил, что этот телятник бесхозный, показал договор аренды и объявил, что ТОО «Путь Ленина» был ликвидирован, а не преобразован в ПСХК «Ленинец» в 1999 году. После Нориевский с этими бумагами побегал в суд и первую инстанцию проскочил, а на второй заминка вышла. Администрация Русского района, узнав о мошеннических действиях Нориевского, подала апелляционную жалобу, и решение в силу не вступило. Поэтому никакой собственности у Нориевского ни на телятник, ни на коровник не возникло. А вот у АО «АПК Старониколаевское», как раз наоборот, все документы в порядке и выписка из Единого Государственного Реестра Прав на Недвижимость, и свидетельство на право собственности, и на коровник, и на ближайше здания, другие коровники, и на весь производственный центр есть. Но Нориевский кричит «Держи вора!», вопит, приглашает корреспондентов. Как же его фермера выгоняют из его собственного телятника. Вот-вот, то самое «Держи вора!».

Смотришь на таких людей и думаешь, когда Господь хочет наказать человека, то он отнимает у него разум. Уж один раз осудили этого мошенника, за подлог документов, так нет ему мало. Он с этими же документами пошел второй раз в суд. Да не просто пошел в суд с документами, а хочет мошеннически присвоить себе чужую собственность. И не стесняется, не краснеет и все по-прежнему представляет себя не как девелопера, земельного спекулянта, а как фермера. И невдомек ему, что люди видят, что никакой фермерской продукции он не производит ни молока, ни сыра, ни картофеля, ни овощей. Так косят траву себе, чтоб землю не отобрали, которую он под дачи все норювит продать. Вот и все его фермерское дело. Но сколько воровскому ручейку не витись, а конец есть. Надеемся на фермера, а рецидивиста Александра Нориевского, уже во второй раз отправят на нары, чтобы он внимательно обдумал свое житье-бытие, и к чему ведет подделка документов и покушение на воровство.

Сергей Морев